

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: MUDr. Květuše Zikmundová , CSc.
 Autor práce: Hana Zámková
 Studijní program: **B 5347 VEŘEJNÉ ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **ASISTENT OCHRANY A PODPORY VEŘEJNÉHO ZDRAVÍ**
 Název práce: Syndrom vyhoření ošetřujícího personálu v domovech pro seniory v Plzni
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury		x		
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka		x		

Stupnice hodnocení úrovně:
výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Za významné považuji skutečnost, že studentka Hana Zámková v práci použila i zkušenosti ze stáže v zahraničí. Cílem práce je zjistit riziko syndromu vyhoření u ošetřujícího personálu v zařízeních pro seniory. Téma je velmi aktuální.

Standardizovanými dotazníky (Maslach Burnout Inventory) oslovila personál v domovech pro seniory v Plzni. Obdobou formu dotazníkového šetření realizovala také během stáže v SRN. Teoretická i praktická část jsou rozvrženy (poměr teorie 30 stran a výzkumu 28 stran) a zpracovány velmi dobře. Výsledky výzkumu jsou přehledně prezentovány prostřednictvím tabulek a grafů a dobře okomentovány. Hodnotím, dobře zpracování letáku.

Jazyková úroveň- opakování slov, shoda podmětu s přísudkem – proto hodnotím za 2.

Bibliografie-30 citací, ale nejednotný systém (tzn. , příjmení, křestní jméno autora). Příklad : Křivohlavý, Jaro a pak dále Jaro Křivohlavý - proto hodnotím za 2.

Připomínky: V diskusi by bylo pro čtenáře přehlednější nepoužívat zkratky EE,DP a PA, ale vypsát dané termíny. V závěru studentka konstatuje: Z dotazníkového průzkumu však vyšlo, že v ČR je zasažených vyhořením procentuálně méně.“ Je tím myšlena česká skupina ošetřujícího personálu (75 respondentů), ale takto to vyznívá jako zobecnění na celou ČR.

Spolupráce se studentkou byl bez problémů, pracovala samostatně a aktivně.

navrhují známku výborně

Navržené celkové hodnocení	výborně			
-----------------------------------	----------------	--	--	--

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 28.8.2015

Podpis: 